

夜

上海

意无涯

呼啸的风,吹落了叶,也把上海直接从秋吹到了冬。和北方许多城市家家有暖气不同,申城阴冷的冬天让大多数人都有点“缩手缩脚”。“虽然上海的气温比北方高许多,但是室内外一个温度,而且空气湿度大,让人觉得冬天更冷。”于是,有网友调侃,“回家就想直接钻被窝”“羽绒服和

大衣 18 个小时都穿在身上”。

面对这样的冬天,羡慕北方供暖,不如自己想办法给自己保暖。虽然还不是中年油腻大叔,但是保温杯还是天天带在身边,暖宝宝时不时要贴起来,保暖内衣也偷偷地穿着。其实你可能不知道,还有不少保温神器可以买起来了——

寒冬保温神器 让你爱不释手

◆ 陆梓华

新民晚报
13
2019年
12月14日
星期六

SAT
买手

SUN
影音

MON
流连

TUE
潮店

WED
格调

THU
悦动

FRI
味道

夜上海
yue shang hai
新民



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜转转、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计
本版编辑
王蕾

本版图片除署名外
均来自采访对象



暖手杯

图
东方
IC



保温杯垫

暖桌垫

书桌暖了 笔下的文字才有温度

初冬,很多上海人家还没有到天天开空调的时候。然而,想象一下:安静的房间里,时钟“嘀嗒”在走,提醒你夜已深,但眼瞅着娃还在为了作业挠头皮,你明天要交的报告还是一片空白……你是不是觉得,面前的书桌都变得格外冰冷。

谁说不是呢?冰冷的空气里,大脑都会结冰,写出的文字怎么会有温度?这些桌面取暖神器,赶紧买起来,虽然不能帮你完成作业,替你加班,但起码会让你感受到世界的暖意。

【暖桌垫】在网上搜索“暖桌垫”,各式各样的卡通图案,绝对会挑得你头晕眼花!暖桌垫一般分为2至3档温控,满足使用者的不同需求。

需要注意的是,在挑选时要留意其是否有安全认证标志,是否可以防水、阻燃,是否可以在长时间使用后,自动关闭电源。还有一个小细节需要注意——在暖桌垫上写写画画时,千万不要用可擦写笔,否则,过了一阵,字迹就会消

失不见了……

【暖脚宝】都说寒从脚底起,对于在房中久坐的人来说,小腿冰冷实在不好受。现在有一种折叠式的暖脚板,打开竖立在地面上呈“C”字型。通电后,采用进口碳晶发热材料制作的暖脚板三面发热,自身可迅速升温至60℃左右,为你隔绝出一个腿边的温暖空间。

【保温杯垫】冬季,很多人都有这样的感受——烧好一杯咖啡,泡好一杯茶,还没喝几口,暖暖的饮料就凉了。一个保温杯垫,就可以解决这样的烦恼。

保温杯垫种类也不少,有的靠插电驱动,也有的通过电脑USB接口驱动。不同材质的杯子和不同品种的饮料,对于温度的需求各不相同,因此,在选购的时候,可以选购具有温控的保温杯垫。为了防止杯子滑落,有的保温杯垫做了下凹式设计,使杯子放得更稳当。

热饭热菜 生活更有滋有味

【保温菜板】菜要一个一个烧,可等所有的菜都烧完,第一个盛出来的菜已经凉了,得再去微波炉里重复加热……这恐怕是秋冬季节,很多家庭的困扰。既辜负了大厨的手艺,也影响了用餐者的心情。如今,聪明的商家帮你解决了这个问题!方的、长方形的、圆的;单层的、双层的;自带转台的;甚至可以在中央加热火锅的……各式保温菜板大小、功能各不一样,并可以通过温度设定,让不同菜品保持最佳风味。

聪明的消费者还能利用它的加热功能,开发出新的用途——有点回潮的瓜子可以放在上面回下炉,冰冷的水果也可以在上面摆上一小会儿;如果你不介意的话,调至低温档,把阴雨天未干透的衣服放在上面烘一下,不过为了安全起

见,这时人千万不要离开!

【保温便当盒】习惯了热饭热菜的中国胃,在任何季节都不例外!一款可以车载也可以插入普通电源加热的保温便当盒,能够抚慰你的中国胃!便当盒采用低温加热的原理,加热半小时左右,即可达到恒温70℃左右的状态。用慢加热替代微波炉加热,能够保护食物的营养结构,锁住水分。和隔水蒸加热的饭盒相比,这样的便当盒对口感更“友好”,在办公室加热时也更不易产生异味。

【保温餐盘】宝宝吃饭慢,饭菜容易冷,怎么办?这时,你需要的是一个双层餐盘!上层放上饭菜,下层注入热水,热水缓慢释放出的能量,能够让宝宝每一口吃到的饭菜,都热乎乎的!

顶风冒雪 它是你掌心里的宝

【暖手宝】造型各异,发热材质各异,在各大电商网站,暖手宝可能是冬天买给自己,赠予他人最贴心的礼物!花色式样尽管挑选,但最重要的只有两个字——安全!

每年冬天,因不合格暖手宝造成危险的例子不胜枚举,国家质检总局缺陷产品管理中心曾专门发布消费预警,提示消费者购买合格产品,正确使用,免受伤害。消费者在选购暖手宝时要注意查看外观及标识,仔细检查其外观是否干净整洁、无破损,电源线是否完好无损。其次要重点查看产品的铭牌、说明书,是否清楚地显示产品名称、规格型号、制造商名称、执行标准——《家用

和类似用途电器的安全》(GB4706.1-2005)、《家用和类似用途电器的安全储热式电热暖手器的特殊要求》(GB4706.99-2009),是否包含3C认证标识和产品合格证。家长们尤其需要注意的是,很多造型卡通的暖手宝会吸引儿童玩耍,而儿童缺乏用电常识,玩耍时可能会造成不可预知的危险。

【摇一摇暖手杯】今年,各大品牌都推出了一种“黑科技”水杯——通过特殊介质传导,无需插电。把看上去和普通保温杯无异的水杯摇一摇,几秒钟外壁就能迅速加热,既能喝上热水又能捂暖双手,让你由内而外感到温暖。



保温菜板

申之魅

和申城走低的气温相反,市场上各种御寒神器渐渐热销。无论是插电的,还是不插电的;无论是手里捧的,还是桌上摆的;无论是几百上千元,还是几元、十几元……款式各异,“身价”不同,都躺在购物车里,像是在热情地招呼着你:“带我回家,我会给你温暖!”



暖脚宝

暖手宝



保温饭盒